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Настоящее руководство по эксплуатации (РЭ) предназначено для 

ознакомления с конструкцией и устройством, основными техническими 
характеристиками, порядком монтажа, настроек при первичном включении 
и эксплуатации блока управления световыми приборами 
многофункционального для сети переменного тока 220В. Сокращённое 
наименование – БУСП-М-220 (далее по тексту Блок). 
 Настоящее руководство по эксплуатации включает в себя паспортный 
раздел (разделы 10÷15 РЭ). 

Настоящее РЭ содержит требования к присоединительным 
электрическим кабелям. 

Перед монтажом и эксплуатацией Блока необходимо внимательно 
изучить настоящее руководство по эксплуатации. 

Предприятие-изготовитель оставляет за собой право вносить в 
конструкцию и схему изменения, не приводящие к ухудшению 
характеристик Блока. 

При необходимости получения дополнительной информации 
обратитесь на сайт изготовителя www.tehnomor.ru или свяжитесь с 
производителем, используя контактную информацию сайта. 

 
 
 
 

  

http://www.tehnomor.ru/
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1 Описание и работа Блока 
 
1.1 Назначение 

 
Блок управления световыми приборами многофункциональный - 

БУСП-М-220 предназначен для управления электропитанием потребителей, 
работающих в сетях переменного тока 50Гц напряжением 220В. 

Блок обеспечивает: 
-- приём электропитания от одного или двух источников 

переменного тока, автоматическое переключение между двумя 
источниками по заданному алгоритму (АВР); 

-- включение и выключение электропитания потребителей от 
выносного датчика освещённости в автоматическом режиме; 

-- ручное включение электропитания потребителей от одного из 
двух подключенных источников питания переменного тока независимо 
от уровня внешней освещённости; 

-- ручное выключение питания потребителей независимо от уровня 
внешней освещённости; 

-- защиту электронных схем и соединительных кабелей от 
повреждения в случае короткого замыкания или импульсных 
перенапряжений на линиях питания потребителей, фидерах приёма 
электропитания от источников питания переменного тока и линии, 
соединяющей Блок и выносной датчик освещённости. 

Основной областью применения Блоков являются системы 
автоматического управления включением и выключением световых 
приборов с малой мощностью потребления, таких как световые приборы 
на светоизлучающих диодах, работающие на открытом воздухе. 

Конструкция Блока разработана для управления электропитанием 
заградительных огней ЗОМ-СД-А-1-1 (ЛРАД.676769.001), ЗОМ-СД-В-1-
1 (ЛРАД.676769.001-01), ЗОМ-СД-А-1-2 (ЛРАД.676769.002), ЗОМ-СД-В-
1-2 (ЛРАД.676769.002-01) с учётом особенностей их конструкции. 

Применение Блока для управления электропитанием других 
потребителей требует согласования с производителем. 
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1.2 Основные технические характеристики 

 
Напряжение питания, В        220±15% 

Род питающего тока             ~ 50Гц 

Количество питающих фидеров, 
подключаемых к БУСП-М-220, не более           2 

Мощность собственного потребления Блока, не более, Вт       20 

Количество линий питания нагрузки            2 

Класс защиты от импульсных перенапряжений по ГОСТ Р 51991-2011     III 

Мощность, коммутируемая Блоком, не более кВт            2×1,0 

Задержка автоматического включения / выключения, сек           20÷30 

Диапазон рабочих температур : 
- БУСП-М-220           от минус 5 до +55°С 

- Датчика освещённости       от минус 50 до +55°С 

Степень защиты : 
- БУСП-М-220           IP44 

- Датчика освещённости         IP67 

Габаритные размеры : 
- БУСП-М-220 (высота×ширина×глубина), мм, не более        110×302×190 

- Датчика освещенности в комплекте с кронштейном, мм        300×200×55 

Масса, кг, не более : 
- БУСП-М-220             2,7 

- Датчика освещённости           0,6 

Режим работ       непрерывный 
 продолжительный 

 
 
1.3 Устройство 

 
Габаритные и присоединительные размеры БУСП-М-220 представлены на 

рисунке 1.1, рисунке 1.2, рисунке 1.3. 
Конструктивно Блок выполнен в алюминиевом корпусе. 
Съёмная передняя прозрачная крышка (рис.1.2 поз.3) служит для 

наблюдения за состоянием индикаторов и положением органа управления Блока, 
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расположенного на лицевой панели, а также для ограничения 
несанкционированного или случайного доступа к органам управления, 
настройки, автоматическим предохранителям с ручным восстановлением и 
токоведущим неизолированным частям. Съёмная передняя прозрачная крышка 
крепится к лицевой панели Блока с помощью четырёх невыпадающих винтов 
(рис.1.2 поз.2). 

Для монтажа на стену предусмотрены четыре выступа (рис.1.1 поз.12) с 
монтажными отверстиями Ø 6мм. 

Для соединения с контуром заземления на боковых поверхностях Блока 
предусмотрены два винта для заземления (рис.1.1 поз.4). 

В соответствии с указаниями ГОСТ Р МЭК 62305-4 конструкция Блока 
обеспечивает : 

-- экранирование электронных схем металлическим корпусом; 
-- заземление всех металлических частей корпуса; 
-- встроенную защиту от импульсных перенапряжений (УЗИП) на вводах 

питающих фидеров, линиях питания нагрузки и на линии датчика освещённости. 
 Защита от коротких замыканий Блока обеспечена автоматическим 
предохранителям с ручным восстановлением. 
 

 

 
 

Рисунок 1.1 
Габаритные и присоединительные размеры БУСП-М-220 

(вид на лицевую панель со снятой передней прозрачной крышкой) 
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Рисунок 1.2 
Габаритные и присоединительные размеры БУСП-М-220 

(вид со стороны клеммников линий электропитания нагрузки Л1 и Л2) 
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Рисунок 1.3 
Габаритные и присоединительные размеры БУСП-М-220 

(вид со стороны клеммников подключения ввода электропитания В1 и В2) 
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Рисунок 1.4 
Вид со стороны размещения шильдика 
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1.4 Органы управления и индикации 

 
Все органы управления, индикация и информационные знаки, 

необходимые в процессе эксплуатации, расположены на лицевой панели Блока. 
Напротив каждого клеммника подключения ввода электропитания В1 и 

В2, промаркированных на боковых стенках соответственно F1; N1; ⏚ и ⏚; N2; 
F2, на лицевой панели Блока установлен автоматический предохранитель с 
ручным восстановлением  с номинальным током 10А и двухцветный 
индикатор В1 и В2 соответственно (рис.2 поз.4 и поз.15). Индикатор 
сигнализирует зелёным цветом наличие входного питающего напряжения, а 
срабатывание автоматического предохранителя с ручным восстановлением 
(рис.2 поз.3 и поз.14) красным цветом. 

На лицевой панели Блока расположен потенциометр со стопорной гайкой 
(рис.2 поз.6) и индикатор зелёного цвета (рис.2 поз.6а) для настройки и работы 
автоматического включения и выключения от датчика освещённости. 

На лицевой панели Блока расположен четырёхпозиционный 
переключатель режима электропитания нагрузки (рис.2 поз.5). 

 

 
 

Рисунок 2 
Лицевая панель БУСП-М-220. 

Органы управления и индикации, места подключения и фиксации кабельных 
линий 
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Слева напротив каждого клеммника линии электропитания нагрузки Л1 и 
Л2, промаркированных на боковых стенках соответственно L1; N; ⏚ и L2; N; ⏚ 

на лицевой панели Блока установлен автоматический предохранитель с ручным 
восстановлением  с номинальным током 5А и двухцветный индикатор Л1 и 
Л2 соответственно (рис.2 поз.7 и поз.18). Индикатор сигнализирует зелёным 
цветом наличие электропитания на линии нагрузки, а срабатывание 
автоматического предохранителя с ручным восстановлением (рис.2 поз.8 и 
поз.19) красным цветом. 
 
1.5 Маркировка 

 
Сокращённое наименование Блока нанесено в верхней части лицевой 

панели: 
На боковой поверхности Блока расположен шильдик (рис.1), выполненный 

в виде алюминиевой пластины, на которой нанесены : 
- сокращённое наименование Блока (БУСП-М-220); 
- трёхзначный заводской номер Блока; 
- месяц (две первые цифры из четырёх) и год поставки (две последние 

цифры из четырёх); 
- обозначение технических условий предприятия-изготовителя на Блок 

(ЛРАД.687295.008ТУ). 
 
1.6 Упаковка 

 
Упаковывание Блока производится в тарный картонный ящик, 

изготовленный из гофрированного трёхслойного или пятислойного картона по 
ГОСТ 9142. 

Перед укладкой в ящик все элементы, подлежащие монтажу, согласно 
комплекту поставки, должны быть индивидуально завёрнуты не мене чем в два 
слоя двухслойной или трёхслойной воздушно-пузырчатой плёнки. 

Упаковка и укладка в тарный картонный ящик производится 
изготовителем непосредственно перед отправкой. 

В тарный картонный ящик укладываются элементы из комплекта 
поставки, указанные в паспортном разделе настоящего РЭ. Способ укладки 
должен предотвращать перемещение всех вложений друг относительно друга и 
относительно внутренних поверхностей тары при транспортировании. 
Свободный объём в тарном картонном ящике плотно заполняется 
амортизирующим материалом. 

Обклеиваются липкой лентой швы, стороны, дно и крышка ящика. 
Маркировка тарного картонного ящика выполняется по ГОСТ 14192-77. 
Манипуляционные знаки наносятся на двух боковых стенках ящика : 
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“Хрупкое”, “Верх”, “Беречь от влаги”, “Предел по количеству ярусов в штабеле 
(n=2)”. 
 
2 Проверка комплектности 

 
После получения Блока от изготовителя, вскрыть тарный картонный ящик, 

проверить соответствие содержимого ящика разделам «Комплектность» и 
«Упаковка» настоящего РЭ, произвести внешний осмотр Блока и всей 
полученной комплектации на предмет отсутствия поломок и повреждений. 
 
 
3 Требования к присоединительным электрическим кабелям 

 
Для подключения к Блоку необходимо применять электрические кабели, 

удовлетворяющие следующим требованиям и параметрам : 
- количество жил питающего кабеля  – 3; 
- сечение каждой жилы     – не более 2,5мм2; 
- диаметр наружной оболочки кабеля  – от 6 до 9мм. для подключения к ДО; 
        – до 16 мм. для подключения к Блоку; 
- класс гибкости      – не ниже 3 по ГОСТ 22483-77; 
- материал наружной оболочки кабеля  – полимер или резина. 

Необходимо, чтобы кабель, для подключения датчика освещённости к 
блоку, не имел деформаций круглой формы и механических повреждений 
оболочки (трещины, царапины, задиры и т. д.). 
 
 
4 Порядок подключения и монтажа 

 
Монтаж Блока должен осуществляться при отключённом электропитании. 
К монтажу и обслуживанию Блоков допускается обученный и 

проинструктированный персонал, имеющий квалификационную группу по 
электробезопасности не менее третьей и внимательно изучивший настоящее 
Руководство по эксплуатации. 

Для монтажа и подключения Блока и датчика освещённости необходим 
следующий инструмент : 

- монтёрский нож; 
- крестовая отвёртка №1 (РН1); 
- кусачки; 
- набор ключей для винтов с внутренним шестигранником ГОСТ 11737; 
- смазка силиконовая ТУ 2257-010-4554-0231-2003; 
- ключ гаечный рожковый 17. 
Перед монтажом необходимо определить места установки датчика 

освещённости и самого БУСП-М-220. Первым монтируют датчик освещённости, 
монтируют кабель со стороны датчика освещённости и прокладывают его к 
месту установки Блока. 
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4.1 Монтаж датчика освещённости 

 
Датчик освещённости (ДО) крепится на входящем в комплект поставки 

кронштейне. Для правильной и долговечной работы датчика освещённости, 
место его установки и положение следует выбирать так, чтобы : 

- исключить попадание прямого солнечного света на чувствительный 
элемент; 

- исключить возможность засветки искусственными источниками света в 
тёмное время суток; 

- уменьшить загрязнение светопроницаемого стекла. 
Датчик освещённости (рис.3) состоит из корпуса (поз.4), в который 

вмонтирован чувствительный элемент - фоторезистор, крышки (поз.3). Для 
защиты от воздействия окружающей среды датчик закрыт кварцевым стеклом 
(поз.5). На крышке (поз.3) имеется герметичный кабельный ввод (поз.2). 
Подключаемый кабель должен соответствовать разделу 3 настоящего РЭ. Длина 
кабеля выбирается из расчёта удалённости смонтированного датчика 
освещённости от места монтажа самого Блока и необходимого запаса для 
удобства подключения к БУСП-М-220 и возможных повторных 
переподключений при обрыве разделанных проводников кабеля. Перед 
подключением кабель со стороны ДО разделывают, снимают крышку (поз.3), на 
которой разбирают герметичный кабельный ввод (поз.2), отделив три элемента 
(поз.2.1, 2.2, 2.3). Кабель вводится через элементы герметичного кабельного 
ввода и крышку, подключается к клеммнику (поз.6) и винту заземления (поз.7) 
как показано на рисунке 3. Резиновый уплотнительный элемент (поз.2.3), 
резиновое уплотнительное кольцо типоразмером 035-038-19-2-0 по ГОСТ 18829-
73 (поз.9) и необходимый участок кабеля смазывается силиконовой смазкой. 
После подключения к клеммам ДО, кабель фиксируется крепёжным хомутом 
(поз.8). После этого ДО собирается в единую конструкцию. 

Датчик освещённости крепится на специальном регулируемом кронштейне 
(поз.1). 
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Рисунок 3 
Датчик освещённости 
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4.2 Монтаж БУСП-М-220 
 

Перед монтажом Блока выбирается место на вертикальной стене, удобное 
для подключения кабелей и обслуживания в процессе эксплуатации. На 
выбранном месте производится разметка четырёх точек крепления блока, 
используя габаритные и присоединительные размеры, указанные на рис.1.1. 
Способ крепления и применяемый крепёж обеспечивает потребитель с учётом 
материала изготовления поверхности, где будет смонтирован Блок. 

Перед подключением кабелей необходимо подготовить БУСП-М-220, а 
именно : 

- снять съёмную переднюю прозрачную крышку (рис.1.2 поз.3), открутив 
четыре невыпадающих винта (рис.1.2 поз.2); 

- закрепить БУСП-М-220 на месте эксплуатации с помощью четырёх 
элементов крепления; 

- убедиться, что четырёхпозиционный переключатель режима 
электропитания нагрузки (рис.2 поз.5) находится в положении “ОТКЛ”; 

- снять скобы для крепления кабелей (5 комплектов) (рис.2 поз.1, 11, 10, 17, 
22); 

- заземлить Блок, соединив его проводником с контуром заземления с 
помощью одного из двух винтов (рис.2 поз.13 или 20); 

- внимательно ознакомиться с порядком подключения проводников кабеля 
от источников электропитания к клеммам подключения ввода электропитания 
В1 и В2 (рис.4.1). 

Внимание !!! Несоблюдение правильности подключения фазного и 
нулевого проводника к клеммникам подключения ввода электропитания 
В1 и В2 приведёт к выходу из строя Блока. 

Сначала подключаются кабели от источников электропитания к клеммам 
подключения ввода электропитания В1 и В2 (рис.2 поз.2 и 12), соблюдая 
правильность подключения фазного, нулевого и заземляющего проводников 
согласно маркировки, как показано на рис.4.1. Подключённые кабели 
фиксируют скобами для крепления кабелей (рис.2 поз.1 и 11). 

Затем подключаются кабели линий электропитания нагрузки Л1 и Л2 к 
клеммам линии электропитания нагрузки Л1 и Л2 (рис.2 поз.9 и 21), соблюдая 
правильность подключения линейного, нулевого и заземляющего проводников 
согласно маркировки, как показано на рис.4.2. Подключённые кабели 
фиксируют скобами для крепления кабелей (рис.2 поз.10 и 22). 

В последнюю очередь подключается кабель от датчика освещённости к 
клемме Блока (рис.2 поз.16), соблюдая правильность подключения сигнальных и 
заземляющего проводников согласно маркировки, как показано на рис.4.3. 
Подключение сигнальных проводников кабеля датчика освещённости 
производить к клеммам А и В (рис.4.3) без соблюдения полярности. 
Подключённый кабель фиксируют скобой для крепления кабелей (рис.2 поз.17). 

Перед подключением каждый кабель необходимо разделать с учётом 
расстояния от скобы для крепления подключаемых кабелей до контактов 



ЛРАД.687295.008РЭ 

16 

клеммников. При этом необходимо обеспечить, чтобы подключаемые кабели 
фиксировался скобами через оболочку кабеля. 

На кабельных линиях ввода электропитания В1 и В2 со стороны источников 
электропитания необходимо предусмотреть автоматические выключатели с 
номинальным током 16А. 

При наличии только одного источника электропитания подключение кабеля 
может производиться к любому клеммнику подключения ввода электропитания 
В1 и В2 или подключить параллельно оба клеммника, соблюдая правильность 
параллельного соединения фазных и нулевых клемм. 

 
 

Рисунок 4.1 
Вид БУСП-М-220 со стороны клеммников подключения ввода электропитания 

В1 и В2 со снятой передней прозрачной крышкой и скобами для крепления 
кабелей 
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Рисунок 4.2 
Вид БУСП-М-220 со стороны клеммников линии электропитания нагрузки Л1 и 
Л2 со снятой передней прозрачной крышкой и скобами для крепления кабелей 
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Рисунок 4.3 

Вид БУСП-М-220 со стороны клеммника для подключения кабеля от датчика 
освещённости со снятой передней прозрачной крышкой и скобами для 

крепления кабелей 
 
 
5 Подготовка к работе и работа 

 
После монтажа Блока на место эксплуатации, подключения всех кабелей и 

его заземления следует проверить работоспособность БУСП-М-220 в следующей 
последовательности: 

1. Проверить готовность автоматических предохранителей с ручным 
восстановлением к работе, нажав на кнопочную часть пальцем (рис.2 
поз. 3, поз.8, поз.14 и поз.19). Переключатель режима электропитания 
нагрузки (рис.2 поз. 5) должен находиться в положении ОТКЛ; 

2. На БУСП-М-220 подать электропитание через вводы F1; N1; ⏚ и F2; N2; 
⏚ соответственно. На лицевой панели Блока индикаторы В1 и В2 (рис.2 
поз.4 и поз.15) должны гореть зелёным цветом; 

3. Переключатель режима электропитания нагрузки (рис.2 поз.5) 
переключить в произвольном порядке поочерёдно в положение В1 и В2, 
при этом должны загораться зелёным цветом оба индикатора Л1 и Л2 
(рис.2 поз.7 и поз.18); 

4. Перевести переключатель выбора режимов питания (рис.2 поз.5) на 
лицевой панели в положение “АВТ” и дождаться времени, когда можно 
настраивать автоматическое включение от датчика освещённости, 
используя естественную освещённость; 

5. Ослабьте или снимите стопорную гайку с однооборотного 
потенциометра (рис.2 поз.6). Используя люксметр или полагаясь на 
собственное ощущение освещённости в необходимый момент с 
помощью плавной регулировки однооборотным подстроечным 
резистором (рис.2 поз.6) добейтесь срабатывания индикатора (рис.2 
поз.6а) настройки порога срабатывания от датчика освещённости. После 
этого примерно через 30 секунд должны сработать оба индикатора 
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зелёного цвета Л1 и Л2 (рис.2 поз.7 и 18) одновременно. При 
автоматическом отключении электропитания нагрузки от датчика 
освещённости задержка в индикации 30 секунд сохранится. 

Проверка работоспособности и настройка автоматической работы Блока 
закончена. Установите или затяните стопорную гайку однооборотного 
потенциометра. Выберите необходимый режим работы и установите 
съёмную переднюю прозрачную крышку (рис.1.2 поз.3) с помощью четырёх 
крепёжных винтов (рис.1.2 поз.2). 

 
 
6 Эксплуатационные указания 

 
Производите осмотр Блока, состояние индикации и положение органов 

управления с необходимой периодичностью или при изменении работы 
потребителей. 

В случае срабатывания любого автоматического предохранителя с ручным 
восстановлением индикатор, находящийся возле него переключится на свечение 
красным цветом. 

При повторном или частом срабатывании автоматических предохранителей 
с ручным управлением на линиях электропитания нагрузки Л1 и Л2 устраните 
причины срабатывания в линиях нагрузки перед ручным восстановлением 
автоматических предохранителей. 

При повторном или частом срабатывании автоматических предохранителей 
с ручным управлением на вводах электропитания В1 и В2 свяжитесь с 
изготовителем, используя адрес электронной почты или другую контактную 
информацию Изготовителя. 

С необходимой периодичностью проверьте работоспособность Блока на 
всех режимах работы методом, описанным в п.5 настоящего руководства. 

В необходимых случаях удалите загрязнение на кварцевом стекле (рис.3 
поз.5) датчика освещённости и произведите повторную настройку 
автоматического включения от датчика освещённости в соответствии с 
указаниями п.5 раздела «Подготовка к работе» настоящего РЭ. 

При ручном управлении включением и выключением с лицевой панели 
Блока повторная подача питающего напряжения на потребители допускается не 
ранее чем через 6 секунд после случайного или преднамеренного снятия 
питающего напряжения. 

Блок не требует периодического технического обслуживания. 
 
 
7 Указания мер безопасности 

 
Монтаж, демонтаж и техническое обслуживание БУСП-М-220 должны 

осуществляться при отключенном электропитании с соблюдением требований 
по электробезопасности и наличии достаточного освещения. 
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Запрещается производить любые ремонтные работы без полного снятия 
питающего напряжения. 

К проведению работ по монтажу, демонтажу и техническому 
обслуживанию БУСП-М-220 должен допускается обученный и 
проинструктированный персонал, имеющий квалификационную группу по 
электробезопасности не ниже третьей и изучивший настоящее руководство по 
эксплуатации. 
 
 
8 Хранение и транспортирование 

 
Хранение Блока – под навесом на срок до 1 года в тарном картонном 

ящике и в отапливаемом хранилище на оставшийся срок при общем сроке 
сохраняемости не менее 10,5 лет. 

Условия хранения под навесом : температура от минус 50 до + 60°С, 
относительная влажность воздуха до 100% при температуре 35°С. 

Условия хранения в отапливаемом хранилище : температура от +5 до 
+40°С, относительная влажность воздуха до 80% при температуре 25°С. 

В срок хранения 1 год в условиях хранения под навесом входит срок 
транспортирования. Срок транспортирования – не более трёх месяцев. 

При перенесении в отапливаемое хранилище Блок должен быть извлечён 
из транспортной тары, освобождён от упаковки и размещён на стеллажах в 
один ряд по высоте. 

Транспортирование Блоков может производиться только в таре всеми 
видами закрытых транспортных средств : автомобильным, 
железнодорожным, водным и воздушным транспортом в вагонах, 
контейнерах и фургонах без ограничения расстояния при температуре от 
минус 70 до +60°С. 

При транспортировании должна быть предусмотрена защита от 
попадания атмосферных осадков и пыли на Блок. 

При транспортировании тарные ящики с Блоком должны быть 
закреплены в транспортных средствах так, чтобы исключалась возможность 
их смещения и соударения. 
 
 
9 Утилизация 

 
Все корпусные детали Блока, изготовленные из алюминиевого сплава, 

крепёж, съёмная передняя прозрачная крышка пригодны для вторичного 
использования после полной разборки всего изделия. Переработка данных 
материалов поможет сохранить природные ресурсы. 

Электронные модули нельзя утилизировать вместе с прочими 
отходами. Они подлежат специальной утилизации. 
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Информацию об актуальных методах утилизации можно получить в 
органах коммунального управления по месту утилизации. 
 
 
 
10 Комплектность 

 
1 Блок управления световыми приборами модульный для сети переменного тока 
напряжением 220В (БУСП-М-220) ….......................................................... 1 шт.; 
 
2 Датчик освещённости с кронштейном…….……………………………. 1 шт.; 
 
3 Руководство по эксплуатации ЛРАД. 687295.008РЭ …………….….… 1 экз.; 
 
4 Копия сертификата соответствия (качества) …………………………… 1 экз.; 
 
5 Дополнительная комплектация________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

 
 
11 Гарантии изготовителя 

 
Изготовитель гарантирует соответствие качества Блока техническим 

условиям ЛРАД.687295.008ТУ при соблюдении потребителем условий и правил 
транспортирования, хранения и эксплуатации, указанным в руководстве по 
эксплуатации ЛРАД.687295.008РЭ. 

Гарантийный срок эксплуатации – 12 месяца со дня отгрузки Блока 
изготовителем в адрес потребителя. 

В течение гарантийного срока эксплуатации потребитель имеет право на 
бесплатный ремонт или замену Блока на исправный при отказе в работе. 

Изготовитель выполняет гарантийные обязательства после получения от 
потребителя отказавшего Блока с ненарушенными пломбами вместе с паспортом 
и описанием признаков отказа в разделе 15 или отдельным актом. 

Гарантийный срок после ремонта или замены Блока должен быть не 
менее шести месяцев. 
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12 Свидетельство о приёмке 
 

БУСП-М-220 зав. № _______________ изготовлен и принят с соблюдением 
требований государственных стандартов, технических условий 
ЛРАД.687295.008ТУ и признан годным для эксплуатации. 
 

Начальник СТК 

МП     _______________   ________________ 
(личная подпись)    (Фамилия и инициалы) 

 
    _______________________ 

(число, месяц, год) 

 
 
13 Свидетельство об упаковывании 

 
БУСП-М-220 зав. №________________ упакован согласно требованиям 

действующей технической документации. 
 

Упаковщик 

МП     _______________   ________________ 
  (личная подпись)    (Фамилия и инициалы) 

 
    ______________________ 

(число, месяц, год) 

 
 
14 Свидетельство об отгрузке 

 
БУСП-М-220 зав. №_______________отгружен в адрес потребителя. 
 

Ответственный за отгрузку изделий 

МП     _______________   ________________ 
  (личная подпись)    (Фамилия и инициалы) 

 
    ______________________ 

(число, месяц, год) 
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15 Особые отметки 
____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
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